
Egyenletrendszerek  

1. Oldd meg az egyenletrendszert! 

x + 3y = -5 

3x – 2y = 7 

2. Egy varrónő ruhára és szoknyára kapott megrendelést, összesen 20 darabra (legalább egyet-egyet 

mindkettőből el kell készítenie). A szoknyát 2000 Ft-ért, a ruhát 3000 Ft-ért készíti el. Hány ruhát és 

hány szoknyát varrt meg, ha a megrendelő 52 000 Ft-ot fizetett? 

3. Egy bútorboltban háromféle ajtót lehet venni (fehér, fekete, barna) három téglalap elrendezésű területen. 

A feketék területén 4-gyel kevesebb sor van, mint a fehérekén, és minden sorban 5-tel kevesebb ajtó 

van, mint ahány ajtó a fehér terület egy sorában áll. 360-nal kevesebb fekete van, mint fehér. A barna 

kirakásakor a fehérekhez viszonyítva a sorok számát 3-mal, az egy sorban lévő ajtók számát 2-

vel növelték. Így 228-cal több barna van, mint fehér. 

Hány barna ajtó van?  

4. 10 ló és 14 tehén naponta 180 kg szénát fogyasztott. Miután a lovak adagját 25%-kal, a tehenekét pedig 

harmadával megemelték, a napi szükséglet 232 kg lett. Hány kg szénát adtak először egy lónak és egy 

tehénnek naponta? 
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